

Виставка «Надія наша в Бозі!»

4 серпня 2015 року в Національному музеї «Меморіал жертв Голодомору» була презентована планшетна науково-публіцистична виставка «Надія наша в Бозі!». Виставка присвячена 150-літтю дня народження Митрополита Української Греко-Католицької Церкви Андрея Шептицького.

У відкритті виставки взяли участь віце-прем'єр-міністр України В'ячеслав Кириленко, Блаженніший Любомир Гузар, генеральний директор музею «Меморіал жертв Голодомору» Олеся Стасюк, директор Українського інституту національної пам'яті Володимир Вятрович та директор Науково-дослідного інституту українознавства Богдан Галайко.

Зокрема, Богдан Галайко зазначив: «Митрополит Андрей Шептицький безперечно належить до числа найвидатніших українців ХХ-го століття. Сьогодні в умовах важкої економічної ситуації, в часі новітньої російсько-української війни потрібно доносити до якомога ширшого кола української громадськості інформацію про життя та вчинки таких людей. Митрополит Шептицький є найкращим взірцем громадянина, провідника, який дбав не про свої власні інтереси, а цілого українського народу, Він був проявив себе яскравим державником, добрим пастирем, захисником українських національних інтересів, меценатом національної освіти, науки, мистецтва тощо. Сьогодні як ніколи Україна потребує таких відданих синів».

Виставка складається з семи стендів, які розкривають маловідомий факт об'єднання у 1933 році громадськості Галичини та Волині (що входили до складу Польщі) для допомоги українцям Радянської України (що вмирали від штучного голоду – Голодомору) і для інформування всього світу про цей злочин більшовицької радянської влади.

Реакція Західної України на Голодомор – це цінна пам'ять, яка може об'єднувати сучасне українське суспільство, Україну Західну, Центральну і Східну, це історія, що має сучасну аналогію на території окупованих частини Донецької та Луганської областей. Це доказ, що у безодні пекла були люди, які втілювали своєю поведінкою Божі закони і мораль. Це данина пам'яті предстоятелю, громадському діячу і будівничому України. Це навчання нам, сьогоднішнім, і нагадування, яким Митрополит завершив свою історичну відозву, а

ми розпочинаємо ним нашу виставку – «Надія наша в Бозі».
